

У каждого человека есть или будет своё будущее. И у каждого оно разное. Будущее – это как лестница, ведущая наверх. Первая ступенька – рождение человека. Для маленького человечка, сидящего в животе у матери, это уже будущее. И таких ступеней много: первые шаги, первые сказанные слова, детский сад, школа:... Получается, что основой будущего являются знания. Школа даёт нам знания по многим предметам, учит видеть прекрасный окружающий мир; даёт нам возможность общаться с людьми, находить друзей; отличать хорошее от плохого. Вместе со школой мы взрослеем и выбираем своё будущее.

Своё будущее я представляю так. Для начала я хочу закончить школу с неплохим результатом. Потом поступить в какой-нибудь известный институт, например, как МГУ, МГИМО, ЧГУ. Закончив институт, выбрать себе профессию, которая мне подходит. На этой работе делать большие успехи. В свободное время выезжать на природу, встречаться с друзьями. Я мечтаю стать историком и объездить весь мир, и посмотреть все достопримечательности стран, и изучить историю разных народов. Мне кажется, что в будущем любой человек сможет ездить куда захочет и использовать свои знания в свою пользу. В будущем не будет войн.

И в конце своего сочинения хочу сказать, что в будущем главное – дети. Чем больше будет детей, тем радостнее будет жизнь. Жизнь катится вперёд и будущее становится настоящим.